
 
ATA Nº 1868 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da Centésima décima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 04 de Novembro de dois mil e 
dezenove. Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 
2017/2020. Décima quarta Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a Centésima décima sexta Sessão Ordinária da Legislatura 
2017/2020. Confirmada ausência dos Vereadores Anibeli, e José Cleomar, conforme 
assinatura no livro de presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de 
todos, e solicitou à Secretária para que fizesse a leitura da Ata nº1867. O Vereador 
Rinaldo pediu dispensa da leitura da ata, pedido aceito sem Objeções. Após isso a ATA 
1867 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Oficio 244/2019 GAB/PREF. Em resposta a Indicação nº 16/2019, de autoria do 
Vereador Jurandir Ferreira Alves. 

* Oficio 259/2019 do Poder Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei 
152/2019 que: “ESTIMA AS RECEITAS E FIXA AS DESPESAS DO MUNICÍPIO DE 
ANTONIO OLINTO PARA O EXERCÍCIO 2020”. 

* Comunicado do Grupo Especializado na Proteção ao Patrimônio Público e no 
Combate à Improbidade Administrativa, informando o arquivamento do Inquérito Civil 
referente à regulamentação do Sistema de Controle Interno do Poder Legislativo do 
Município de Antonio Olinto. 

 

ORDEM DO DIA: 

Não havendo matérias para deliberar na Ordem do dia, o Presidente concede a palavra 

Franca aos Nobres Vereadores.  

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, os Nobres 

Vereadores, e o Público presente. Agradeceu ao Poder Executivo Municipal, pelo envio 

da resposta de sua Indicação Verbal, acatada em sessão anterior, solicitando placas de 

sinalização, e redutores de velocidade na Pr. 281, próximo às futuras instalações da 

Cooperativa Mista Bom Jesus. Agradeceu a todos pela presença desejando-os uma boa 

noite. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores, Agradecendo a presença de todos, desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores. Agradeceu a todos pela presença, especialmente seu filho Mateus, 

desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores, e todos os Presentes, que apesar do problema da queda de energia 

elétrica, estão fielmente participando da sessão, citou os visitantes, funcionários 

Administrativos da Câmara, e Nobres Vereadores. Comentou sobre as homenagens aos 

organizadores da festa do Município, sem tirar o mérito de todos os Funcionários da 

Câmara, bem como dos Vereadores, sempre dedicados ao trabalho, visando economia, 



assim possibilitando todas as melhorias que vem acontecendo no Município. Encerrou 

agradecendo a presença de todos e desejando-os uma boa noite.  

VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou todos os Presentes, 
agradecendo-os pela presença, e desejando uma boa noite.  

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, 
demais Vereadores, e as Pessoas Presentes, desejando a todos uma boa noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentando a todos os Nobres 

Vereadores, agradecendo-os pela presença.  

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia agradeceu a presença de 

todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião Ordinária para o dia 

11 de Novembro de 2019, às 19 horas. 

 




